
Interim projekt 
varianta Research (2 semestry) 

Portál projektu výuky práva na ESF 
 

Pracoviště 
Katedra práva Ekonomicko – správní fakulty MU zajišťuje výuku předmětů aplikovaného práva 

průřezově pro všechny vyučované obory na ESF MU. Pro potřeby výuky zejména v magisterském 

navazujícím studiu získala tato katedra inovační projekt OPVK pro vytvoření platformy pro podporu 

výuky práva.  

Cíl 
Cílem je vytvoření platformy pro podporu studentů všech oborů tak, aby studenti měli vhodně 

přístupné učební texty a materiály, které nejsou součástí odborných předmětů na ESF, ale ty se na ně 

odvolávají a bez jejich znalosti je studenti nemohou řádně absolvovat (např. studenti mají 

v bakalářském oboru Obchodní právo, ale v magisterském oboru není. Je zde ale celá řada 

navazujících předmětů, kde se elementární znalosti obchodního práva předpokládají). Stejná situace 

je se správním nebo evropským právem. Vyučující v magisterském oboru se tak potýkají s tím, že 

studenti nemají potřebné základní znalosti. 

Základní řešené úkoly 
 Správa a úpravy webových stránek projektu, vyřešení konverzí výukových textů do HTML a 

PDF 

 Wiki základních právních pojmů, možnost odkazovat se v textu 

 Databáze základních institucí a jejich funkcí včetně možnosti jednoduché aktualizace 

s pomocí propojení na webové portály těchto institucí (např. web finančního arbitra ČR) 

 Zpracovat vhodným způsobem propojení na databázi judikátů (web Nejvyššího správního 

soudu, Nejvyššího soudu ČR a Ústavního soudu) 

 Správa výukových prezentací 

 Student SSME bude muset v rámci plnění tohoto Interim projektu komunikovat jak s pracovníky 

Katedry práva, pověřenými řešením tohoto projektu, tak s ostatními zainteresovanými osobami a to 

jak z non-IT tak z IT prostředí.  



Další informace 
V případě iniciativního a konstruktivního přístupu možná i finanční odměna. Projekt se vypisuje jako 

varianta Research na dva semestry.  

Kontakt (garant): Jindřiška Šedová, vedoucí Katedry práva ESM MU jsedova@econ.muni.cz 
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